
MKB-L4Pは MKB-S4Pは4

4 L4



F

※図はMKB-S4Pです。MKB-L4Pの場合は
　 市販のネジで6点以上で取り付けて下さい。

（A）スペーサー　大（４）小（４） （B）四方２穴ワッシャー（４） （C）ギアワッシャー大（４）小（４） （D）M6用ワッシャー（４）

（E）M8用ワッシャー（４） （F）壁側用M8ワッシャー（４） （G）M4×12ナベネジ（４） （H）M4×30ナベネジ（４）

（I）M5×12ナベネジ（４） （J）M5×30ナベネジ（４） （K）M6×16ナベネジ（４） （L）M6×30ナベネジ（４）

（M）M8×16ナベネジ（４） （N）M8×30ナベネジ（４）
壁側金具（１）

MKB-S4P MKB-L4P

or

TV側金具/左（１） TV側金具/右（１）


